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Trabajadora Social Luisa Fernanda Moreno, 

   Primera Dama 
   El Carmen de Viboral 

 
   Abogada Lizeth Yorleny Pérez Gallo, 

   Directora Administrativa 
   Alcaldía Municipal 

   El Carmen de Viboral 
 

   Abogada Olga Jiménez Montoya 
   Secretaria de Gobierno y Servicios Administrativos 

   Alcaldía Municipal 
   El Carmen de Viboral 

 

   Licenciada María Yolanda Sánchez Álzate, 
   Secretaria de Educación, el Deporte y la Recreación 

   Alcaldía Municipal 
   El Carmen de Viboral 

 
   Ingeniero Álvaro Ramírez Yepes, 

   Jefe de Oficina Obras Públicas 
   Alcaldía Municipal 

   El Carmen de Viboral 
 

   Señor Cesar Duque Gómez, 
   Director Imdeporte 

   Alcaldía Municipal 
   El Carmen de Viboral 

 

 
   Demás comunidad asiste de la vereda la Honda. 

 
Se anexa listado de asistencia a la presente Acta. 

 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Aprobación del orden del día. 

2. Llamado a lista y verificación del Quórum. 
3. Oración. 

4. Himno al Departamento de Antioquia. 
5. Himno al Municipio de El Carmen de Viboral. 

6. Reconocimiento de los habitantes de la Vereda La Honda al señor 

Alcalde municipal, Abogado Néstor Joaquín Martínez Jiménez. 
6.1. Espacio para la intervención del señor Yair Botero, Vicepresidente de 

la Junta de Acción Comunal, Vereda La Honda. 
7. Proyección del video “La Honda renace”. 

8. Lectura visual de “La Honda renace”, galería fotográfica. 
9. Intervención musical por parte de Felipe y Luisa. 

10. Espacio para la intervención del señor Orlando Elí Botero, 
Vicepresidente de la Organización Popular de Vivienda, “La Honda 

renace”. 
11. Espacio para la intervención del señor Albeiro Montoya, Secretario de 

la Organización Popular de Vivienda, “La Honda renace”. 
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12. Entrega del reconocimiento por parte de la señora Doralba Montes 
Cardona, Presidenta de la Organización Popular de Vivienda, “La 

Honda renace”. 
13. Designación de Comisión accidental para la revisión y aprobación de 

las actas faltantes del Período Ordinario del mes de mayo. 
14. Clausura del Período Ordinario de mayo, por parte del señor Alcalde 

Municipal, Abogado Néstor Joaquín Martínez Jiménez.  
15. Aprobación magnetofónica de la presente Acta. 

16. Cierre de la sesión.  
 

 
 

DESARROLLO: 
 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Fue aprobado con once (11) votos positivos. Ausente sin excusa el 

Concejal Alejandro Giraldo.  
 

 
2. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 
A la Plenaria asistieron todos los Corporados. El Concejal Alejandro Giraldo 

Quintero se hizo presente posteriormente a la sesión.  
 

 
3. ORACIÓN 

 
La realizó el Concejal Hermes Daniel Zuluaga Giraldo. 

 

 
4. HIMNO AL DEPARTAMENTO DE ANTIOQUIA 

 
Los asistentes entonaron el Himno al Departamento de Antioquia.  

 
 

5. HIMNO AL MUNICIPIO DE EL CARMEN DE VIBORAL 
 

Los presentes cantaron el Himno a nuestro Municipio. 
 

 
6. RECONOCIMIENTO DE LOS HABITANTES DE LA VEREDA LA HONDA AL 

SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL, ABOGADO NÉSTOR JOAQUÍN MARTÍNEZ 
JIMÉNEZ 

 

6.1. ESPACIO PARA LA INTERVENCIÓN DEL SEÑOR YAIR BOTERO, 
VICEPRESIDENTE DE LA JUNTA DE ACCIÓN COMUNAL, VEREDA LA HONDA  

 
En nombre de la comunidad de la Vereda La Honda, agradeció al 

honorable Concejo Municipal por brindarles el espacio para realizarle un 
merecido reconocimiento al Alcalde, después de todos los proyectos que se 

lograron. 
 

Seguidamente dio lectura de una carta en la que exponía la gratitud de la 
comunidad de la Vereda La Honda, por la buena gestión y el apoyo que 

obtuvieron para superar las secuelas de la guerra, logrando retornar a la 
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Vereda tras fuertes intentos ante la problemática que vivenciaban tantos 
habitantes.  

 
Dijo que fueron escuchados de manera respetuosa el 25 de octubre de 

2013 para emprender la misión de recuperar el territorio, además comentó 
que en 15 meses de proceso se logró concretar el desminado humanitario 

que tanto esperaron, también expresó que se construyeron 14 viviendas, 
dotadas de pozo séptico, servicios básicos, insumos, entre otros.  

 
Habló de la gestión con EPM para probar la instalación de la energía 

eléctrica en varias viviendas, indicó que ante el DPS intervinieron con un 
proyecto para las vías, que está a la espera de una designación de 

recursos, expresó que lograron comprometer a la Unidad de Víctimas 
Territorial para que asuman un acompañamiento permanente al proceso 

de retorno. 

 
Contó que se alcanzó el retorno voluntario de al menos doce familias, 

expresó que en poco tiempo lograron revivir la Vereda, con lo que 
recuperaron parte del desarrollo de la comunidad, también comentó que 

gracias a la voluntad política se dio la posibilidad de superar los males que 
aquejan a una comunidad.  

 
Para terminar anheló que los futuros líderes adopten las buenas conductas 

del señor Alcalde, esperando que conozcan la situación de La Honda para 
continuar con el plan y resaltó el compromiso del Alcalde y su equipo de 

trabajo. 
 

 
7. PROYECCIÓN DEL VIDEO “LA HONDA RENACE”. 

 

Se le enseñó a los presentes un video en el que se relató brevemente la 
historia de La Honda, diciendo que hace 18 años sufrieron las 

consecuencias del conflicto armado, y añadiendo que gracias al esfuerzo, y 
después de tantos intentos, lograron devolverle la vida al territorio.   

 
Se reconoció y agradeció la labor de la Administración municipal, en 

cabeza del señor Alcalde.  
 

Se expresó que sí es posible unir los lazos sociales que fueron separados 
por la guerra. 

  
 

8. LECTURA VISUAL DE “LA HONDA RENACE”, GALERÍA FOTOGRÁFICA 
 

Se presentó a los Concejales una galería fotográfica para que visualizaran 

el antes y el después de la vereda la Honda.  
 

 
9. INTERVENCIÓN MUSICAL POR PARTE DE FELIPE Y LUISA. 

 
Interpretaron una melodía y fue escuchada por cada uno de los 

asisitentes. 
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10. ESPACIO PARA LA INTERVENCIÓN DEL SEÑOR ORLANDO ELÍ BOTERO, 
VICEPRESIDENTE DE LA ORGANIZACIÓN POPULAR DE VIVIENDA, “LA 

HONDA RENACE”. 
 

Agradeció a la Administración Municipal, en cabeza del doctor Néstor 
Martínez Jiménez, al Concejo Municipal encabeza de la Presidenta María 

Elena Gómez Quintero y a todas las personas que se sumaron al proyecto 
retorno en la Vereda. 

 
 

11. ESPACIO PARA LA INTERVENCIÓN DEL SEÑOR ALBEIRO MONTOYA, 
SECRETARIO DE LA ORGANIZACIÓN POPULAR DE VIVIENDA, “LA HONDA 

RENACE”. 
 

Manifestó agradecimiento a la Administración Municipal, a su equipo de 

trabajo y al junto al Concejo Municipal, por el acompañamiento y la 
colaboración en este difícil proceso de retorno. 

 
 

12. ENTREGA DEL RECONOCIMIENTO POR PARTE DE LA SEÑORA 
DORALBA MONTES CARDONA, PRESIDENTA DE LA ORGANIZACIÓN 

POPULAR DE VIVIENDA, “LA HONDA RENACE”. 
 

Se llamó a la señora Doralba Montes Cardona para la entrega del 
reconocimiento al Alcalde Municipal, “La Comunidad de la Vereda la Honda 

de El Carmen de Viboral, Expresan un reconocimiento y gratitud a Néstor 
Joaquín Martínez Jiménez, Alcalde Municipal Por su incondicional trabajo, 

empeño y dedicación para contribuir con el cumplimiento de un gran sueño, 
“La Honda Renace”. 

 

13. DESIGNACIÓN DE COMISIÓN ACCIDENTAL PARA LA REVISIÓN Y 

APROBACIÓN DE LAS ACTAS FALTANTES DEL PERÍODO ORDINARIO DEL 
MES DE MAYO 

 
La Presidenta María Elena Gómez de Quintero, nombró la Comisión para la 

revisión de las Actas faltantes a los siguientes Concejales: 
 

 William Gómez Pareja 
 Alejandro Giraldo Quintero  

 Alpidio López Restrepo 

 
 

14. CLAUSURA DEL PERÍODO ORDINARIO DE MAYO, POR PARTE DEL 
SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL, ABOGADO NÉSTOR JOAQUÍN MARTÍNEZ 

JIMÉNEZ. 
 

Inicio agradeciendo a los presentes la asistencia, resaltó la gratitud puesta 
en alto por los habitantes de la Vereda La Honda, también dijo que un 

reconocimiento alimenta el alma en términos de gratitud, pues como 
servidores públicos deben cumplir con el deber para obtener resultados 

que permitan una mayor satisfacción. 
 

Agradeció a las personas que han acompañado el proyecto y lucharon por 
ejecutarlo, expresó que la guerra no se hace solo con fusiles sino también  
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